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مقدار  را چنان بیابید که سه خط  و  در یک نقطه متقاطع باشند.   1m۱۵x − y = ۹,y = x + ۵y = mx + ۷

معادلۀ خطی را بنویسید که از دو نقطۀ  و  بگذرد.   2[ ]۵
۲
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معادلۀ خطی را بنویسید که با محور عرض‌ها موازی باشد و از نقطۀ  بگذرد.   3[ ]۴
۷

مقدار  را چنان بیابید که  نقطۀ و  در یک راستا باشند.   4m۳[ ] ,[ ]۳
۹

۶
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  را چنان بیابید که دو خط  و  بر روی محور طول‌ها متقاطع باشند. 5mx + y = ۵mx + ۴y = ۱۰

مثلث محصور بین  خط  و  را به دست آورید.   6۳y = ۲, x = ۵x + ۳y = ۱۴

دستگاه مقابل را به روش جایگزینی حل کنید.   7

{ y = ۳x + ۱
x + ۲y = ۹

دستگاه زیر را به روش دلخواه حل کنید.    8

{ ۴x − ۲y = ۶
۲x + ۴y = ۸

اگر خط  را رسم کنیم از مبدأ مختصات عبور ..................   9y − ۴x = ۰

) خط زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.                            )سیستان و بلوچستان – خرداد    10۹۵

۳x − ۲y = ۶

 خط  به معادلۀ  را رسم کنید.   11d۲y − ۴x = ۸

 بگذرد. معادلۀ خطی را بنویسید که شیب آن  و از نقطۀ    12
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خط  به معادلۀ  را رسم کنید.   13

 

dy = −۲x + ۱

x
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 می‌گذرد را به دست آورید. ]شیب خطی که از دو نقطه  و  ]۳
−۲

[ ]۲
−۵

yمختصات نقطه‌ای از خط  را پیدا کنید که طول آن  باشد. = ۳x + ۴−۳

معادله خطی را بنویسید که شیب آن  باشد و محور عرض‌ها را در نقطه‌ای به عرض  قطع کند.   14−۲۵

دستگاه معادلۀ خطی روبرو را به روش دلخواه حل نمایید.   15

‌{ ۳x + ۲y = ۱۱
۲x + y = ۴

دستگاه معادلۀ خطی مقابل را حل کنید.   16

‌{−۳x + y = ۱
۲x + y = ۱۱
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هنگام تولد سارا پدرش  سال داشت و اکنون مجموع سن سارا و پدرش  سال است. سن هر یک را به‌ دست آورید. )به کمک دستگاه حل   17
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۲۸۴۲

معادلۀ مقابل نشان‌دهندۀ بی‌شمار خط است که از یک نقطه به‌نام  می‌گذرند. مختصات نقطۀ  را به‌ دست آورید.   18
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(m + ۲)x − (۳m − ۲)y = m + ۱

به سؤالات زیر پاسخ دهید:   19

) ، نادرست  ‌yخط  با خط،  موازی است و از نقطۀ  می‌گذرد. )درست  = ۵x + ۴y − ۵x = ۰[ ]۰
۴
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  به معادلۀ  را در دستگاه مختصات رسم کنید. dyخط  = x − ۲۱
۳

]معادلۀ خطی را بنویسید که از دو نقطۀ  و  بگذرد. ]−۳
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درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.   20

yشیب خط  برابر  است. = x − ۲−۲
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